

YAOWEN

至6月末信贷增量突破140亿元 我市信贷投放创历史新高



■记者 黄顺 通讯员 许冬妹

本报讯 今年以来,全市银行业金融机构主动作为,积极调整信贷投向,加快优惠政策落实,持续加大对实体经济资金供给。据市地方金融监管局数据,上半年,我市信贷增量达到140.56亿元,相当于上年全年增量水平,创历史新高。

从信贷情况来看,县域经济、小微企业和涉农贷款大幅增加。6月

末,濉溪县各项贷款余额497.75亿元,占全市贷款余额的31.90%;较年初增加57.88亿元,占全市贷款增量的41.18%。全市普惠型小微企业贷款余额173.57亿元,较年初增加29.71亿元,增长20.65%,高于各项贷款增幅10.75个百分点。涉农贷款余额558.97亿元,较年初增加62.57亿元,增长12.60%。

市地方金融监管局负责同志介绍,这充分说明我市应对外部冲击能力不断加强,金融服务实体经济的能力逐步提升,“在百年变局和世纪疫情交织叠加的复杂局面下,企业发展面临着诸多困难和挑战,金融助力必须‘稳准狠’。”

市地方金融监管局会同人行淮

北市中支、淮北银保监分局、各县区(园区)、行业主管部门,集中抽调33人,成立助企便民融资服务专班,组建13支金融服务分队,找准“切入点”推动信贷投放稳经济。6月末,全市本外币各项贷款余额1560.37亿元,较年初增加140.56亿元,同比增速12.14%。

营商环境的优劣已然决定着经济发展的速度和质量。市地方金融监管局想企业所想、急企业所急,抓好“突破点”,“五进”服务营造金融发展新环境。制定完善《淮北市助企便民融资服务暨“五进”工作方案》,聚焦重点领域和薄弱环节,开展进园区、进街道、进社区、进乡镇、进商圈等“五进”活动,摸排对接

融资问题,主动服务中小微企业,做到“应贷尽贷”。活动中,各县区共组织2166人次,走访调研企业5757家,解决融资问题227个;走访个体工商户15390个,解决融资问题219个。

为了提升金融服务质效,市地方金融监管局通过市综合金融服务平台,推送专精特新、高新技术、科创企业“白名单”和“人才贷”企业库名单,引导金融机构做好对接,找准金融助力企业的“结合点”。截至目前,1170家企业通过平台线上申请,获得授信放款39.38亿元。“人才贷”也在淮落地开花,5家高新技术企业先后共获得1700万元的信用贷款支持。

安徽省首届巾帼美术书法作品展(淮北站)举行

■记者 傅天一

本报讯 7月22日上午,“巾帼心向党 喜迎二十大”安徽省首届巾帼美术书法作品展(淮北站)暨省文联文艺志愿服务活动走进淮北市博物馆举行。省文联党组书记、副主席何颖,省文联副主席、省摄影家协会主席许国,市委常委、淮北军分区政委吴培清,市人大常委会副主任张香娥出席活动。

吴培清在致辞中指出,淮北市委、市政府一直高度重视文艺工作,坚持

以党建带群建,团结带领全市文艺工作者自觉肩负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务。此次巾帼美术书法作品展在淮举办,是对我市加强文化建设的巨大鼓舞和有力推动。希望广大女性文艺工作者为现代化美好安徽建设贡献巾帼力量,积极投身到淮北更高质量转型发展来,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

活动现场还举行了“庆八一·双拥情”淮北市最美军嫂颁奖仪式。

市委办公室部署“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动

■通讯员 纵茜

本报讯 7月22日下午,市委办公室召开全体人员会议,传达学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,部署安排市委办公室专项行动工作。

会议要求,全体党员干部要严格按照市委要求,结合工作实际,对照党章党规,查看党性纯不纯,以忠诚、干净、担当的政治品格争做讲政治、守规矩的表率。对照服务质效,查看作风实不实,以“马上就办”的效率意识、“办就办好”的实干精神和极端负责的工作作风争做敢担当、善作为的表率。对照职责使命,查看能力强不强,

牢固树立“本领不足、本领恐慌”意识,以“日日精进、久久为功”的进取精神争做善攻坚、开新局的表率。对照先进榜样,查看标杆高不高,以“跳起来摘桃子”的争先意识勇于在全省争先进、全市当标兵,努力为我市更高质量转型发展贡献党办力量。

会议强调,要进一步提高政治站位,强化思想认识,在全室上下真正来一次思想大解放、作风大起底、灵魂真触动,推动专项行动在党办落实最直接、行动最靠前、成效最显著。要结合实际、对照检查,以“更严、更细、更实”的工作要求,把此次行动作为推动“三服务”工作补短板、强弱项、提质效的重要抓手,全力当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

团市委组织青年志愿者开展防溺水宣传活动

■记者 黄旭 通讯员 郝莹

本报讯 日前,团市委组织青年志愿者来到黎苑社区开展防溺水宣传活动,提高广大家长和学生的安全意识,有效防范溺水事故发生。

青年志愿者指导家长及未成年人进行“水盆式憋气窒息”防溺水演练,利用模拟人对心肺复苏各环节技术和流程进行现场操作。如何判断是否丧失

意识,有无自主呼吸和脉搏,如何正确进行心脏按压、清除异物等……志愿者边演示边讲解,大家看得仔细、听得认真,将心肺复苏操作要领熟记于心。

活动中,志愿者还向社区居民特别是未成年人发放防溺水宣传单,普及宣传“六不、两会、四知道”等防溺水知识要点,呼吁广大家长时刻把孩子的安全教育放在首位,切实承担起监管和教育责任。

淮北市经营者互助发展协会加强成员单位沟通交流凝聚发展力量

■记者 刘露

本报讯 坚持“资源共享,抱团发展”宗旨,7月19日,淮北市经营者互助发展协会成立篮球、羽毛球、摄影、读书会、古玩与鉴赏、健康与保健知识探讨等6个兴趣小组,通过开展内容丰富的文体活动,加强会员单位沟通交流,更好服务协会健康发展。

淮北市经营者互助发展协会是

由全市范围内从事企业经营管理工作的人士、董事长、总经理及相关经营管理人员共同设立、自愿结成的全市性、综合性、非营利性社会团体,目前共有会员单位150家。协会以经营者群体为服务主体,搭建公开、公平、公益的经营者社交平台,帮助经营者提升决策和管理能力,打破行业壁垒,提供更多跨界交流与合作共赢的机会。

烈山经济开发区推动“一改两为”落实落地

提升涉企服务质量

打造更优营商环境

■首席记者 王守明

本报讯 今年以来,烈山经济开发区以打造一流营商环境作为突破口,立足职能职责,强化涉企服务,推动“一改两为”决策部署落实落

进。

聚焦涉企服务,深化效能改革。以改进作风为切入点,重新梳理内设机构职能,整合帮办帮扶力量,成立企业服务部,配合其它职能部门,专职保障落实惠企政策。截至目前,兑现惠企政策资金3000余万元,帮扶18家企业争取各类惠企政策资金900余万元。优化园区公交线路,可满足20余家企业约2000名职工上下班需求。扛牢园区党工

委履行优化营商环境主体责任,聚焦重点任务落实,建立开发区2022年基础设施项目及招商引资项目进展台账,形成“一个项目、一名责任领导、一帮到底”帮办服务机制,实行周调度机制,全程服务项目推进。

聚焦企业难点,强化要素供给。

认真组织开展“新春访万企、

助力解难题”活动3次及“优环境、

稳经济”现场集中办公活动2次,先

后收集园区39家企业关于土地、资

金、用工等问题50件,落实清单化、

闭环式管理要求,对所有问题实

行周交办、限时解决,目前已解决

企业问题50件,办结率100%。积

极推进“园区贷”,先后与6家银行

签订合作协议,推荐优质企业30

家,目前已融资授信3800万元。全

力服务企业用工需求,探索冠名

班、村企对接等方式,已为10余家

企业招工1000余人,有力保障了相

关项目成功落户烈山。同时,举办

银企对接会1场、各类优惠政策宣

讲会3场,邀请专家进行政策讲解,

组织企业积极参与,让更多园区企

业受惠。

聚焦政商关系,加强监督监

管。园区作为廉政风险频发高发

领域,与企业接触频繁,极易产生

“微腐败”。为有效防范廉政风

险,通过早会、周例会,常态化开展警

示教育筑牢思想防线;签订《廉政

承诺书》35份,发放《落实“第一种

形态”记实手册》,督促班子成员履行“一岗双责”,严格约束分管工作

人员行为规范,严禁以权谋私、吃

拿卡要,严禁违规接受服务对象宴

请和旅游活动安排、违规收受礼品

礼金等问题。配合区纪委监委在5

家重点企业挂牌“廉情监测站”,33

家企业设立“廉企连心员”,防范出

现“亲”而不“清”问题,切实为企业

高效真心服务。

下一步,烈山经济开发区将继续推

深做实“一改两为五做到”,压实主

体责任,转变工作作风,把企业的事

情当作自己的事情,把企业的困

难当作自己的困难,高质高效做

好企业服务工作,为全区经济高质

量发展贡献更大力量。

2型糖尿病可以转为1型吗

淮北市中医医院糖尿病科 许成群 蒋敏 徐添

可以肯定地说2型糖尿病(T2DM)是不能转为1型糖尿病的,因为1型和T2DM不是同一种疾病,发病的原因和病理改变截然不同,不可互换。

目前,T2DM的发病机制尚未完全阐明,有些专家推测T2DM可能并不是一种单一的疾病,其中可能存在不同的发病原因或发病机制。随着科技的进步和医疗技术的发展,有可能会逐渐明确其病因,当病因被发现和明确后,其中某些目前认为的T2DM就可以有新的归宿,比如“成人迟发型自身免疫性糖尿病”,在人们没有认识之前把它当作T2DM,现在已经明确是一种特殊的1型糖尿病。

T2DM经口服降糖药治疗一段时间后,血糖控制不好,需要改为胰岛素治疗,但是,这并不是



中医大讲堂
ZHONGYIDAIJIANGTANG

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

一、淮北市相山区人民法院将于2022年8月8日上午10时至2022年8月9日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:皖F91136号别克牌汽车一辆,起拍价:50046元。

淮北市相山区人民法院将于2022年8月18日上午10时至2022年8月19日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:相山区南湖路203号天赐良园6幢603室,起拍价:616309元;相山区孟山中路25号莲花大厦1幢A单元1204室,起拍价:584177.38元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名

02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:18130690678

淮北市相山区人民法院

2022年7月25日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年9月1日上午10时至2022年9月2日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:相山区人民路239号曼城花园13幢602室,起拍价:1168837元;濉溪县濉河东路北侧龙脊山路东侧,恒大名都13幢1501室,起拍价:761054元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名

竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍

卖网络平台拍买公告,竞买须知。

咨询电话:18130690678

淮北市相山区人民法院

2022年7月25日

声明

吴昊天,出生医学证明遗失,编号:U340203668,声明作废。

贾善浩,出生医学证明遗失,编号:M34067665,声明作废。

安徽省宇洲食品有限公司公章遗失,声明作废。

李玉峰遗失道路运输经营许可证,声明作废。

杜克红遗失道路运输经营许可证,声明作废。

淮北市汽车运输有限责任公司遗失道路运输经营许可证(副本),声明作废。